
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

UniCredit in America's Cup  
UNICREDIT postaja GLOBALNI PARTNER in GLOBALNI BANČNI PARTNER  

37. Pokala Amerike 
 
 
Svetovno znani Pokal Amerike in skupina UniCredit z veseljem oznanjata novo partnerstvo: UNICREDIT postaja 
GLOBALNI PARTNER in ekskluzivni GLOBALNI BANČNI PARTNER 37. Pokala Amerike 2024. 
 
37. Pokal Amerike bo potekal v Barceloni med 12. in 20. oktobrom 2024, predhodna regata pa se bo odvijala v 
Vilanovi i La Geltrú v Kataloniji v Španiji med 14. in 17. septembrom 2023. Vseevropska komercialna banka 
UniCredit je sklenila novo partnerstvo z dolgoletnim mednarodnim jadralnim tekmovanjem in bo tako pripomogla 
občinstvu z vsega sveta približati vznemirjenje in zmage v tekmi za pokal. 
 
Pokal Amerike slovi kot najstarejše mednarodno športno tekmovanje na svetu, saj je prvič potekalo že daljnega 
leta 1851. Predstavlja neverjeten preizkus fizične vzdržljivosti tekmovalcev. Zadnji Pokal Amerike si je z 
zanimanjem ogledalo 931 milijonov navdušencev, pretežno iz Evrope. 
 
Pričakovati je, da bo leta 2024 tekmovanje pritegnilo še več gledalcev iz stare celine, ki jo bodo zastopale štiri od 
šestih ekip (Švica, Italija, Velika Britanija in Francija),  glavni dogodek pa bo potekal v Barceloni (). Poleg tega bo 
letos prvič Pokal Amerike gostil tudi »Youth and Puig« pokal Amerike, z osmimi od dvanajstih ekip iz Evrope. 
 
Ker se v Evropi pričakuje zelo veliko zanimanje za tekmovanje, si Pokal Amerike ne bi mogel izbrati boljšega 
globalnega partnerja in globalnega bančnega partnerja, kot je UniCredit, finančna institucija z dolgoletno tradicijo 
v Evropi, ki je prisotna v 13 državah in ima več kot 15 milijonov strank po vsem svetu. Banka je v Q2 in H1 dosegla 
najboljše rezultate v svoji zgodovini ter deset zaporednih četrtletij rasti. 
 
Partnerstvo je močna zveza, ki temelji na skupnih vrednotah ter skupni usmerjenosti v raznolikost, inovacije 
in močno zavezanost trajnostnemu delovanju.  
 
Trajnostni sporazum med AC37 Event Ltd in World Sailing bo zagotovil naložbe v družbene projekte v sklopu 
barcelonskega inovativnega Modrega gospodarstva, ki podpira ohranitev morskega ekosistema v regiji, in 
delovanje, skladno z Agendo 2030, trajnostno strategijo organizacije World Sailing. 
 
V sklopu tokratnega Pokala Amerike bo slovesno predstavljen zasledovalni čoln na vodikov pogon, revolucionarno 
plovilo z ničelnimi emisijami, ki ga je zasnovala in izdelala ekipa Emirates Team New Zealand in zmore pluti s 
hitrostjo več kot 50 vozlov. 
 
Ta zavezanost okoljski in družbeni trajnosti se odraža tudi v strateških ciljih skupine UniCredit. Banka se že dolgo 
osredotoča na financiranje trajnostne rasti v partnerstvu s svojimi strankami, pri čemer je samo v letošnjem letu 
začela z iniciativo Finanziamento Futuro Sostenibile (Trajnostno financiranje prihodnosti) v Italiji, poleg tega pa 
je prek svoje Fundacije UniCredit začela številne izobraževalne pobude, osredotočene na mlade. Junijski „Razpis 
za izobraževanje” je namenjen financiranju izobraževalnih projektov po vsej celini, julija pa je Fundacija 



sodelovala z Junior Achievement Europe in namenila 6,5 milijona evrov za izobraževalne programe v desetih 
državah, v katerih Skupina deluje. 
 
Andrea Orcel, glavni izvršni direktor skupine UniCredit in vodja poslovanja v Italiji: »Ponosni smo na našo vlogo 
globalnega partnerja tekmovanja s tako bogato tradicijo, kot je Pokal Amerike. Pokal je simbol neverjetnih 
podvigov, ki jih je mogoče doseči s skupinskim delom in odločnim prizadevanjem za skupni cilj. To so tudi gonilne 
sile vsega, kar počnemo v UniCreditu – dokaz za to so naši nedavni uspehi kljub „nemirnim vodam“ v 
makroekonomskem okolju – in zato je to za nas idealno partnerstvo. To velja tudi, ko gre za trajnost. Občudujemo 
delo Granta in ekipe AC za uskladitev s trajnostno strategijo organizacije World Sailing, Agenda 2030. Okoljska in 
družbena trajnost sta prednostni nalogi za UniCredit in to partnerstvo nam bo pomagalo, da na obeh področjih 
pomembno prispevamo za vse naše deležnike.” 
 
Grant Dalton, izvršni direktor družbe America’s Cup Events: »Pokal Amerike z veseljem pozdravlja skupino 
UniCredit kot globalnega bančnega partnerja 37. Pokala Amerike v Barceloni. Vrednote skupine UniCredit, kot so 
integriteta, odgovornost in skrbnost, se odražajo v vsem, kar smo si zadali doseči s tekmovanjem. Odločeni smo 
na primer spodbujati raznolikost, kot je to storila banka na dogodkih Youth & Puig Women’s America’s Cup. Prav 
tako smo sprejeli zaveze glede trajnosti z namenom opolnomočenja lokalnih skupnosti v Barceloni, kar je v skladu 
z dejanji skupine UniCredit na področju trajnosti in njenim poslanstvom: podpirati skupnosti pri napredku. 
 
»Napredovanje je ključna sestavina, potrebna za tekmovanje in nenazadnje zmago na Pokalu Amerike. Navdušeni 
smo nad sodelovanjem s partnerjem, ki ima toliko enakih vrednot kot mi, in veselimo se sodelovanja z Andreo in 
njegovo globalno ekipo, da bi občinstvu leta 2024 omogočili izjemno doživetje.” 
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